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Ata Sessão Ordinária Plenária do 2º (segundo) trimestre do ano, da Câmara Municipal     

de Sertânia. 

 
 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um (27.05.2021), 

às 09:15h, em ambiente virtual, teve início a Sessão Ordinária Plenária do 2º (segundo) 

trimestre do ano. O Presidente Antônio Henrique Ferreira dos Santos declarou aberta 

a Sessão sob a Proteção de Deus e em nome da Comunidade Sertaniense. Estavam 

presentes na sessão os seguintes Vereadores: Antônio Henrique Ferreira dos Santos, 

Antônio Tadeu de Queiroz Veras, Denilson Simplicio da Silva, Enilton Sousa Cristovão 

Filho, Edmundo José Alves, Galba Pereira de Siqueira, José Damião Silva, José 

Etelvino Lins de Albuquerque Junior, José Mário Leal Vilela, Magaly Andrade Galindo 

de Araújo, Rita Rodrigues Rafael e Washington Passos Silva. O Vereador Dorgival 

Rodrigues dos Santos justificou a ausência devido ao agendamento da vacina. O Senhor 

Presidente inicia os trabalhos dispondo as matérias para a fase do Expediente do Dia: 

Indicação n° 146/2021, de autoria da Vereadora Rita Rodrigues Rafael de Melo, 

assunto: indica ao Prefeito do Município, Senhor Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, 

através da Secretaria de Infraestrutura e Projetos Especiais, seja realizada a construção 

do calçamento da Rua Napoleão Alves de Siqueira, distrito de Albuquerque Né. 

Indicação n° 147/2021, de autoria do Vereador Washington Passos Silva, assunto: 

Indica ao senhor Prefeito do Município Ângelo Rafael Ferreira dos Santos e ao 

Secretário de Agricultura e Meio Ambiente Antônio Almeida, solicitando que seja feito 

estudo junto a Companhia Pernambucana de Saneamento (Compesa) para incluir 

posteriormente a comunidade do Sítio Brabo Novo, 4° distrito deste município de 

Sertânia-PE para ser atendido pelo SAA – Comunidades Rurais de Rio da Barra. 

Indicação n° 148/2021, de autoria da Vereadora Galba Pereira de Siqueira, assunto: 

Indica ao Senhor Presidente do Poder Legislativo, Antônio Henrique Ferreira dos 

Santos, que seja viabilizado a transmissão das sessões do Legislativo Municipal pelo 

site oficial – www.sertania.pe.leg.br, através de um canal no youtube e por meio da 

Rádio Sertânia FM, tornando assim, os trabalhos do Poder Legislativo Municipal ainda 

mais transparente. Indicação n° 149/2021, de autoria da Vereadora Galba Pereira de 

Siqueira, assunto: indica ao Senhor Prefeito do Município de Sertânia, Ângelo Rafael 

Ferreira dos Santos e a Senhora Secretária de Saúde, Mariana Araújo, no sentido de 

manter aberta a Unidade Básica de Saúde da Família – UBSF da Cerâmica, durante o 

horário das 12h às 14h, com o intuito de evitar que os moradores fiquem expostos ao 

sol ou chuva, enquanto aguardam o agendamento da consulta médica. Feito a leitura 

das matérias, o Senhor Presidente inicia a discussão e votação das matérias destinadas 

a ORDEM DO DIA: as Indicações n°s 146 e 147/2021 foram aprovadas por 

unanimidade. Fazendo referência a Indicação n° 148/2021, de autoria da Vereadora 

Galba Siqueira, o Senhor Presidente explica que para realizar as transmissões ao vivo 

o Canal do Youtube deve ter mil inscritos, que a Radio Sertânia FM não tem como 

gravar ou transmitir as sessões de forma virtual, mas ressalta que os áudios das sessões 

são disponibilizados aos vereadores que desejam divulgar. O Vereador Damião Silva 

sugere campanha de divulgação do canal para atingir as inscrições necessárias. O 

Vereador Edmundo Alves diz que não é a favor do retorno as sessões presencias no atual 

momento. O Senhor Presidente diz que tem a mesma preocupação do Vereador 

Edmundo Alves, que pensou em realizar as sessões de junho no espaço da Escola 

Presidente Vargas, mas diante do estado de pandemia continuará realizando as sessões 

virtuais até que haja segurança para todos. O Vereador Etelvino Júnior relata sobre 
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pessoas assintomáticas circulando nas ruas e muitos não utilizam máscaras, sugeriu 

trabalho educativo com a participação da Guarda Municipal, reunião com a Secretária 

de Saúde e agentes de endemia para encontrar soluções para amenizar a situação. O 

Senhor Presidente disse ter conversado com a Secretária de Saúde, relatando exemplo 

de Arcoverde para que a Guarda Municipal possa organizar o trabalho de 

distanciamento das pessoas nas filas de bancos. a Indicação n° 149/2021, de autoria da 

Vereadora Galba Siqueira foi aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente 

informa sobre a reunião que terá com a empresa responsável pela captação de imagem 

para Registro Geral (RG), no sentido de se informar sobre prazos para a aquisição do 

equipamento e fornecimento de material para emissão das identidades. Por fim, o 

Senhor Presidente agradece a presença de todos, e declara encerrada a sessão, desejando 

que Deus abençoe a todos. 

 

Sertânia, 27 de maio de 2021. 

 


